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ДОСЛІДЖЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ОНЛАЙН ЗАСТОСУНКІВ 

ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ Й ПРОВЕДЕННЯ ОНЛАЙН АНКЕТУВАННЯ ТА ТЕСТУВАННЯ 

 

Сьогодні існує значна кількість інформаційних систем у мережі Інтернет для проведення онлайн 

анкетування та тестування (Болюбаш, 2017). Кожний застосунок має свій формат зберігання завдань та 

результатів. Педагогічні працівники змушені витрачати значні зусилля в процесі підготовки матеріалів для 

онлайн анкетування або тестування. 

Отже, постає проблема у необхідності вибору зручного сервісу для організації й проведення онлайн 

анкетування та тестування у відповідності до потреб педагогічного працівника. Сервіси для створення анкет 

пропонують безкоштовні та платні послуги. Залежно від виду послуг, є різна кількість функцій, різні 

можливості розміщення анкет та збору статистики. Будемо розглядати лише ті функції, які надаються 

безкоштовно. 

Розглянемо сервіс Survio (http://survio.com/), який має безкоштовні послуги. До них належить 

необмежена кількість опитувань будь-якої довжини. При створенні опитування пропонують обрати один з 

100 шаблонів готових опитувань, однак існує можливість створити власні опитування з 11 типів питань. 

Додатково до кожного питання можна додати опис, малюнок і відео з YouTube. Користувачів можливо 

запросити пройти опитування з використанням кнопок соціальних мереж Facebook, Twitter, LinkedIn. 

Результати опитування постійно оновлюється, за процесом можливо слідкувати на відповідній сторінці 

облікового запису користувача. Для кожної відповіді є графік і статистика. Статистична інформація, яку надає 

застосунок містить дані про кількість респондентів, середній час заповнення анкети, джерела відвідувань і 

відсоток незакінчених відвідувань. Для розміщення опитування сервіс пропонує пряме посилання, спливаюче 

вікно і повне вбудовування на сайт. Застосунок не підтримає експорт та імпорт анкет та тесті. 

Розглянемо сервіс Anketolog (https://anketolog.ru/). Користувачам безкоштовних послуг є можливість 

створити три опитування. У кожному опитуванні може бути до 10 питань. Заповнити опитування зможуть 

всього 50 респондентів. Система надає доступ до 13 типів питань: від простого текстового поля до сітки з 

оцінюванням за 100-бальною шкалою. Додатково можна створити сторінку вітання і завершення. До питань 

можна додавати коментарі або фотографії, але ліміт пам'яті на безкоштовне зберігання файлів – всього 2 МБ. 

Результати опитування зберігаються в особистому кабінеті. За кожним з опитувань відображається 

таблиця з кількістю переходів, відсотком успішних заповнень і середнім часом заповнення. За бажанням 

можна отримувати звіти електронною поштою або завантажити звіт в форматі DOC, PDF, SPSS або XLS. 

Можливість експорту та імпорту питань анкети відсутня. 

Розглянемо використання застосунку Google Форм (https://forms.google.com/). Це повністю 

безкоштовний сервіс онлайн-опитувань. Щоб почати користуватися ним, потрібен аккаунт Google. В Google 

Формах можна створювати необмежену кількість опитувань будь-якої довжини. При створенні опитування 

доступні 11 типів питань. Серед них: текстові поля, перемикачі та випадні списки. Є можливість додавати до 

питань фотографії або відео з YouTube. 

У анкетах створених з використанням Google Форм адаптивний дизайн: опитування зручно редагувати 

і заповнювати з мобільних телефонів. Результати оновлюються в реальному часі. Для відповідей на кожне 

питання буде створений власний графік або таблиця. Статистику можна отримувати поштою або зберегти у 

форматі CSV. 

Є можливість відправити запрошення для проходження опитування на пошту, скопіювати пряме 

посилання на нього або вбудувати опитування на сайт. Експортувати та імпортувати анкети не можливо. 

Створення великих анкет не зручне. 

Розглянемо сервіс Testograf (https://www.testograf.ru/), який надає пробні безкоштовні послуги. У 

застосунку можливо створити необмежену кількість опитувань будь-якої довжини. Опитування створюють 

на основі готових шаблоні з 14 типів питань. Додатково до опитування створюється привітання, текст, 

підказки до питань. 

Результати опитувань зберігаються в особистому кабінеті користувача. До кожного питання тесту або 

анкети створюється окрема діаграма. Статистична інформація та результати опитування можуть бути 

завантажені у форматі XLS, CSV, PDF або надіслана на електронну пошту. Запросити респондентів до 

опитування можливо за допомогою прямого посилання, віджету або вбудувати його у сторінку власного 

сайту. Можливість імпортувати та експортувати анкету або тест відсутня. 

Наступний застосунок Typeform (https://www.typeform.com/) також надає безкоштовні послуги. Для 

користувачів безкоштовних послуг є три опитування, до 10 питань у кожному, доступно 15 типів питань. 

Кількість респондентів для кожного опитування або тесту обмежена, не більше 100 осіб. Створені тести або 

анкети можна інтегрувати з веб-сторінками. Статистичні результати оновлюються в реальному часі та 

зберігаються в особистому кабінеті. 

http://survio.com/
https://anketolog.ru/
https://forms.google.com/
https://www.testograf.ru/
https://www.typeform.com/
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Представимо узагальнені результати аналізу застосунків організації й проведення анкетування та 

тестування (таблиця 1). 

Таблиця 1. 

Порівняльна характеристика застосунків організації й проведення анкетування та тестування 

Застосунок 

Характеристика 
Anketolog 

Google 

Форм 
Survio Testograf Typeform 

Кількість опитувань 3 необмежена необмежена необмежена 3 

Кількість респондентів 50 необмежена 100 100 100 

Кількість питань (завдань) 10 необмежена Необмежена 10 10 

Кількість типів питань 13 11 11 14 15 

Обсяги зберігання даних 2 мб 15 Гб – – – 

Експорт/імпорт анкет (тестів) відсутній відсутній відсутній відсутній відсутній 

Завантаження звітів DOC, 

PDF, 

XLS, 

SPSS 

електронна 

пошта, XLS 

– Електронна 

пошта, 

XLS, PDF, 

CSV 

Електронна 

пошта, 

XLS, PDF 

Графічне представлення 

результатів опитування 

(тестування) 

немає + + + – 

 

Проаналізувавши застосунки для організації й проведення анкетування та тестування можна зробити 

висновок, що існує одна значна проблема, це створення великих опитувань, редагування та адаптація вже 

існуючих опитувань. У всіх сервісів у відсутня можливість імпорту та експорту питань у зручних для 

користувачів форматах документів (текстових файлах, електронних таблицях, тощо). 
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